



JEGYZŐKÖNYV

A CSONGRÁD MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA 2013. ÁPRILIS 26-I KÜLDÖTTGYŰLÉSÉRŐL

Készült: 2013. április 26-án 10 órakor a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara II. emeleti Rainer Ferenc nagytermében (Szeged, Párizsi krt. 8-12.)

Jelen vannak: CSMKIK küldöttei, meghívottak a mellékelt jelenléti ív alapján.

Nemesi Pál: köszönti a megjelent küldötteket, meghívottakat. Külön köszönti Dr. Parragh Lászlót, az MKIK elnökét, Dr. Szeri István urat, a CSMKIK tiszteletbeli elnökét, dr. Kókuti Attila urat, a CSMKIK alelnökét. Elmondja, hogy a későbbiekben is hasonlóan nyitott küldöttgyűlést szeretnének tartani, várják a tagokat, érdeklődőket.

Megállapítja, hogy a küldöttgyűlés határozatképes.

Felkéri Dr. Parragh Lászlót, hogy tartsa meg előadását, és felkéri Dr. Kókuti Attila urat, a CSMKIK alelnökét, hogy az előadás után legyen a fórum moderátora.

Dr. Parragh László: prezentációval kísért szóbeli tájékoztatást tart (1. sz. melléklet), melynek főbb témái:

- A GDP volumenének alakulása az EU-ban és a V4 országokban
- Mit vártak, mit várnak a vállalkozások a kormánytól?
- 2008 – pénzügyi válság... és még sok minden más kezelése...
- A baklövések, elpuskázott lehetőségek kiigazítása
- A megcsontosodott, rossz hatásfokkal működő alrendszerek átalakítása
- Egy évtizede követeljük a megcsontosodott, rossz hatásfokkal működő alrendszerek átalakítását
- A magyar vállalati hitelállomány alakulása árfolyamhatásoktól megtisztítva
- A banki tevékenység és hitelezés sajátosságai Magyarországon
- A vállalati hitelezés tendenciái
- FDI hozam
- Hol tartunk a válságban? A GDP változása a válság kezdete óta
- EU-s források
- A GDP megoszlása régióként
- Kamarai részvétel az EU-s források elosztásában

- Nyomasztó problémák
- A gazdaság számára fontos eredmények
- Külgazdaság fejlesztés
- Felsőoktatás
- Szakképzés

Dr. Kőkuti Attila: megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye?

Filep Irén: tavaly év végén megjelent közmű adóval kapcsolatban az a véleménye, hogy diszkriminatív jellegű.

Dr. Parragh László: nem tud a felvetésre válaszolni, speciális a kérdés, kéri a kérdezőt, írja le pontosan a problémát, továbbviszi a témát a megfelelő fórumra.

Filep Irén: szakértőként 3 kamaránál kötelezték regisztrációra. Korábban kapott arra ígéretet, hogy ez egyszerűsödik.

Dr. Parragh László: egy vállalkozásnak vagy az agrárkamaránál vagy az iparkamaránál kell regisztrálnia és akkor tudják, hogy létezik. Adatbázis tisztítás a cél, nem akarnak kivenni szakmákat. Ha valaki vállalkozóként végzi a tevékenységét, akkor annak regisztrálnia kell.

Filep Irén: az agrárkamara és az ügyvédi kamara kivétel.

Dr. Parragh László: gazdasági kamara csak kettő van.

Filep Irén: szakképzés tekintetében egyetért az átalakítással, de a műveltségi tárgyakat ne vegyék ki.

Dr. Parragh László: szakképzés sokáig téma lesz, sokáig tart az átalakítás.

Dr. Kőkuti Attila: megkérdezi, hogy van-e további kérdés.

Dr. Martonosi István: a vállalkozások azt érzékelik, hogy inkább nő az adminisztráció, mint a csökken. Három, a vállalkozásokat igen foglalkoztató témát vetne fel:

- Pénztárgép: a Kamara nem megfelelően képviseli a vállalkozások érdekeit. A támogatás összege abszolút elfogadhatatlan (50.000.-). Amennyiben nincs költségvetési támogatás, úgy adóból legyen leírható
- Trafiktörvény: elhibázott lépés, nagyon sok vállalkozás tönkre fog menni. Vendéglátó helyekről kivonták a játékgépeket, ez jelentős leépítést jelentett, most kivették innen a dohányárut is.
- Artisjus évek óta fennálló probléma

Dr. Parragh László: egyenként reagál a felvetett témákra.

- Pénztárgép: nem igaz, hogy nem tesznek semmit, tárgyalnak folyamatosan. Hatálybalépést próbálják eltolni, ha nem jutnak semmire.
- Trafiktörvény: Kereskedelmi Kollégium ülésén sem tudnak egységes kamarai álláspontra jutni, mások az érdekek. Minden álláspontot továbbítottak a Minisztérium felé.
- Artisjus: nem látják ők sem az érdekelt feleket ebben a témában. Jövő héten lesz egy egyeztetés.

Dr. Kőkuti Attila: megkérdezi, hogy van-e további kérdés.

Horváth V. Sándor: úgy hallotta, a Széchenyi Program prioritásai újból meg lesznek határozva.

Javasolja, hogy a kereskedelmi cégek telephelyfejlesztése is legyen a prioritások között. Kamarai regisztrációval kapcsolatban elmondja, hogy nagyon nehezen tudják megmagyarázni, hogy miért nem kötelező a tagság és miért van regisztráció. Az agrárkamaránál kötelező a tagság. Azt újra elő kellene venni.

Dr. Parragh László: amit az EU megenged, azt itthon is meg kell engedni. Lehető legnyitottabban kell a pályázatokat kiírni – ez a véleménye a telephely-fejlesztési támogatással kapcsolatban.

Regisztráció: nagyon nehéz volt ezt is elfogadtatni. Jövőre választások lesznek. Ha valamely politikai erő úgy gondolja, hogy ezen nyer, akkor az beveszi a programjába a regisztráció eltörlését. Ez történt 1998-ban a kötelező tagsággal. Nem érdemes most feszegetni a témát.

Dr. Kőkuti Attila: köszöni a hozzászólásokat, még egy kérdésre van idő. Nincs további kérdés, lezárja a fórumot. Felkéri Dr. Parragh Lászlót, hogy a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Emlékplakettjét adja át.

Átadja a szót Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna titkárnak.

Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna: először felkéri Dr. Parragh Lászlót, hogy adja át a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Emlékplakettjét.

Emlékplakettet a kamarai mozgalom területén több éves kimagasló, példamutató tevékenység illetve életmű elismeréseként adományozható.

Az Emlékplakett adományozásáról, melynek évente legfeljebb öt személy részére adható, az MKIK Elnöksége dönt.

A díj Ágh Fábián szobrászművész alkotása, 13,5 cm átmérőjű bronz plakett, mely egyik oldalán szárnyas Mercurt ábrázol, másik oldalán vitorlás hajó látható.

Kamarai vezetőként végzett több mint két évtizedes lelkiismeretes munkájáért, a Csongrád megyei vállalkozások érdekérvényesítéséért és a kamarai tagságért végzett áldozatos

tevékenységéért az MKIK Elnöksége a CSMKIK javaslata alapján ezt a díjat Dr. Horváth Lajos részére adományozza.

Dr. Ragány Mihály: Dr. Horváth Lajos 1989-ben került a Délmagyarországi Regionális Gazdasági Kamarához főmunkatársként, munkaterületei a privatizáció és a külgazdasági kapcsolatok voltak.

1991-ben az elnökség kinevezte a regionális hatókörrel működő Délmagyarországi Kereskedelmi és Iparkamara ügyvezető igazgatójának.

1994-ben jelentős szerepet vállalt a kamarai szervezet átalakításában, a közjogi-köztisztviselői Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara megszervezésében. E szervezet titkáráként dolgozott nyugállományba vonulásáig, 2008-ig.

Ezt követően még négy évig a CSMKIK szolgáltatási alelnökeként tevékenykedett. Kiemelten foglalkozott az innováció és az iparjogvédelem kérdéseivel.

2012. október 5-én a CSMKIK Etikai Bizottsága elnökének választották.

1986-ban Szegeden egyetemi doktorrá avatták.

1993-ban szakközgazdászoként oklevelet szerzett a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen, szakterülete az idegenforgalom, turisztika.

Több szemeszteren keresztül oktatott a József Attila Tudományegyetemen.

Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna: gratulál a díjazottnak. Ezek után a tagozati díjak átadása következik. Ez az elismerés évente egy alkalommal annak a személynek vagy vállalkozásnak adományozható, aki/amely a gazdasági, kamarai és/vagy közéleti munkában, ágazatában a megelőző években kiemelkedő teljesítményt nyújtott és etikailag is példakép.

Tevékenysége tagozata és a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara ismertségét, elismertségét jelentősen növelte.

A Kézműipari Tagozat díjának neve a tagok kérésére megváltozott, mert jelen elnevezés jobban tükrözi az alapítói szándékot.

A díj idén Szabóné Tóth Hilda kamarai tagunk, a Kézműipari Tagozat egyik osztályának elnöke egyedi, erre az alkalomra készített tűzzománc alkotása.

A képek anyaga vörösréz lemez és ékszerzománc, a legnemesebb alapanyagok.

Az agy és a kéz összhangjának eredményeként kreatív gondolatok jönnek létre, melyek felvirágoztatják és folyamatosan megújítják a vállalkozást. Ez ihlette az alkotót a díj elkészítése során.

Először az Iparért díj kerül átadásra:

A díjat kapja: Takácsné Fekete Piroska – a díjat átadja: dr. Kőkuti Attila az ipari tagozat elnöke

Dr. Ragány Mihály: Cégük, a TÉT Szerszám Kft, 2000-ben alakult családi vállalkozás, melynek alapját férjével 1991-92-ben alapított egyéni vállalkozásaik adták.

Vállalkozásuk pénzügyi, adminisztratív irányítását ő, míg szakmai, műszaki vezetését férje végzi immár 40 éves szakmai tapasztalattal. Alkalmazásukban 12 fő jól képzett szakember áll. 1995-től nagyobb műanyagipari partnerünk beszállítójaként lehetőséget kaptak az első

magyar gyártású Suzuki egyes sajtolt fém alkatrészeinek gyártására. 1996-tól foglalkoznak még nagy termelő vállalkozások üzemfenntartásához és karbantartásához tartalék alkatrészek gyártásával is.

A Csongrád Térségi Szervezet munkájában kezdetek óta aktív, az ipari kapcsolatokat ápolja. Az ipari tagozat munkájában is aktívan részt vesz.

Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna: *Kereskedelemért díj – A díjat kapja: ifj. Palotás Sándor – a díjat átadja: dr. Martonosi István, a kereskedelmi tagozat elnöke*

Dr. Ragány Mihály: Palotás Sándor első munkahelye, a SZIRT Rt. után, 1993-95 között a Magyar Rádió Szegedi Stúdiójában, mint hírszerkesztő-riporter helyezkedett el.

1999 márciusában csatlakozott a Boscoop állami vállalat utódaként 1990-ben alakult Déli-Farm Kft. csapatához. Az idők során egyre jobban beletanult az állattenyésztéshez kapcsolódó takarmányozási és tenyésztési ismeretekbe.

Tudását folyamatosan bővítette. Az érettségi után megszerezte az információs rendszerprogramozói szakmai felsőfokú végzettségét, 2002-ben a SZTE Tanárképző Főiskola Kar művelődésszervező szakán diplomázott, majd a Szolnoki Főiskola másoddiplomás képzésén sikeres záróvizsgát tett, mint Európai Uniós szakértő.

2010 óta édesapjával együtt ügyvezetőként irányítja a már 100%-ban családi tulajdonban lévő céget.

2008 óta Kamaránk elnökségének tagja, e mellett az előző kamarai ciklusban a Kommunikációs és Futár Szerkesztő Munkabizottság elnöki posztját töltötte be.

Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna: *Szolgáltatásért díj – A díjat kapja: Vér Sándor– a díjat átadja: Dr. Varga Antal, a szolgáltatási tagozat elnöke.*

Dr. Ragány Mihály: Vér Sándor 1957-ben született Szegeden, az általános iskolai tanulmányai után a 600-as Szakmunkásképző Intézetben lakatos szakmunkás-bizonyítványt szerzett és a DÉLÉP Házgyárában helyezkedett el.

Mint ifjú szakember, a gyár teljes komplexumában, különböző beosztásokban szerezte tapasztalatait.

Régi álma akkor teljesült, amikor a DÉLÉP Tanműhelyébe, mint szakoktató kamatoztathatta az addig megszerzett tudását, széleskörű tájékozottságát jól hasznosíthatta a tanulók szakmai ismereteinek bővítésére.

2005. áprilisában élete nagy kihívását kellett megoldania, a Baustudium Kft. tragikusan elhunyt ügyvezetőjének, Süle Józsefnek munkakörét vette át, amit azóta is sikeresen, magas szinten lát el a tulajdonostársak megalégedésére.

Hogy munkáját magas szinten művelhesse, a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző karán szerzett diplomát. Érdeklődési köre szerteágazó, a rovásírás fennmaradásáért sokat tesz.

Szívügye a szakképzés, a Kamara munkájában is e területen dolgozik hosszú évek óta.

Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna: *Kézművességért díj – A díjat kapja: Blaha Gyula – a díjat átadja: Domonkos László, a kézműipari tagozat elnöke.*

Dr. Ragány Mihály: Blaha Gyula 1956-ban érettségizett a Szegedi Déri Miksa Gépipari Technikumban, majd 1973-ban villamos üzemélnöki képesítést szerzett.

1956 óta dolgozik a villamos szakmában, 11 évig a DÉMÁSZ-nál, később szövetkezeteknél vezető beosztásban.

1972 óta vállalkozó, 1975 óta aranykoszorús villanszerelő mester.

Jelenleg nyugdíjasként vállalkozó. 1972 óta ipartestületi tag, a kamarának megalakulása óta tagja, több ciklusban tisztségviselője, a villanszerelő mestervizsga bizottság elnöke.

Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna: *a Küldöttgyűlés alkalmával további díj is átadásra kerül.*

Kistelek és Térsége Gazdaságáért elismerő oklevél A díjat kapja: Gyífkó Gyula – a díjat átadja: Nemesi Pál, a kamara elnöke.

Dr. Ragány Mihály: Az aranykezű szíjgyártó több mint 50 éve műveli mesterségét, falait szépen keretezett oklevelek díszítik, egymás után: mestervizsga, kézműves oklevél, népi iparművész és a népművészet mestere, aranykezű kézműves. Munkáit ismerik Angliától kezdve Japánon át Észak- és Dél-Amerikáig.

2004-2012 között a Kisteleki Kistérségi Szervezet elnöke volt, az Ügyvezetőség munkájában is aktívan részt vett ezen időszakban.

Dr. Tráserné Oláh Zsuzsanna: gratulál a díjazottaknak! Kéri, vegyenek részt egy közös fotózáson a díjazottak.

Nemesi Pál: néhány technikai információt oszt meg a résztvevőkkel.

- Parragh László Elnök a sajtó rendelkezésére áll.
- Aki nem kíván részt venni a küldöttgyűlésen, köszöni részvételét. Kéri, hogy a küldöttek ne hagyják el a termet.
- Javaslatot tesz a levezető elnök személyére: Dr. Kőkuti Attila. Megkérdezi, van-e más javaslat. Nincs.

6/2013/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a levezető elnök, Dr. Kőkuti Attila személyére tett javaslatot.

Dr. Kőkuti Attila: köszönti a küldötteket, tájékoztatja a küldöttgyűlést, hogy a munkát segítő bizottságokat már nem kell létrehozni, mert a 2012. évi választások után a bizottságok mandátumát nem szüntették meg.

- Mandátumvizsgáló Bizottság részéről jelen van: Ézsiás László

- Szavazatszámoló Bizottság részéről jelen van: Fehér Lajos, az ő munkáját segítik majd a kamara munkatársai, ha szavazatszámolásra kerülne sor.
- Javaslatot tesz a jegyzőkönyv vezető: Dovál Anikó és jegyzőkönyv hitelesítők személyére: Bobkó Attila, Dr. Horváth Lajos

7/2013/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése egyhangúlag elfogadta a jegyzőkönyvvezető (Dovál Anikó) és a jegyzőkönyv-hitelesítők (Bobkó Attila, Dr. Horváth Lajos) személyére tett javaslatot.

Dr. Kőkuti Attila: megkérdezi a Mandátumvizsgáló Bizottság elnökét, határozatképes-e a küldöttgyűlés.

Ézsiás László: A tagozatok által az Alapszabály szerint megválasztott, jelenleg funkcióban lévő küldöttek száma 60. (Határozatképes a küldöttgyűlés, ha megjelent legalább 31 fő.) Ezek közül személyesen megjelent, illetve szabályos megbízólevéllel rendelkezik összesen 40 fő az összes küldöttek 66%-a, tehát a küldöttgyűlés határozatképes.

Dr. Kőkuti Attila: ismerteti a napirendi pontokat.

1. Beszámoló a 2012. évben végzett kamarai munkáról

Előadó: Nemesi Pál elnök

2. Beszámoló a 2012. évi költségvetés teljesítéséről, a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara mérlegbeszámolójának elfogadása

Előadó: Ézsiásné Baricz Teréz gazdasági igazgató

3. Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2013. évi munkatervére

Előterjesztő: Nemesi Pál elnök

4. Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2013. évi költségvetésére

Előterjesztő: Ézsiásné Baricz Teréz gazdasági igazgató

5. Egyebek

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont

Beszámoló a 2012. évben végzett kamarai munkáról

Nemesi Pál: prezentációval kísért szóbeli tájékoztatást tart (2. sz. melléklet).

2012. év fontos mérföldkövei

Kötelező kamarai regisztráció - 5000 Ft/év fizetési kötelezettséggel, közel húszezer regisztrált vállalkozás a megyében

Kamarai választások

Szakképzési feladatok bővülése. MFKB megalakulása

A kamara árbevétele (2006-2012) – növekvő tendencia

A kamarai taglétszám alakulása – folyamatos csökkenés figyelhető meg, de lassul

Ki- és belépők száma

Érdekérvényesítés

Országos szinten

Részvétel a jogszabálytervezetek véleményezésében (KATA, KIVA, Artisjus...)

Javaslatok a vállalkozói adminisztratív terhek csökkentésére

Helyi szinten

Önkormányzati kapcsolatok

Egyeztetés a kormányhivatallal

Együttműködés a szakhatóságokkal (16 rendezvény, 1129 résztvevő)

Vállalkozás- és üzletfejlesztés

Hagyományos vállalkozás- és üzletfejlesztés

Kamarai rendezvények

Üzleti találkozók szervezése

Külföldi és belföldi üzleti partnerközvetítés (Üzlet@Hálón, Kamarai Futár, hírlevél, honlapunk, közvetlen e-mail)

Helyi cégek profiljainak meghirdetése nemzetközi adatbázisban

Pályázatfigyelés

Vállalkozás- és üzletfejlesztés

Forrásszerzés támogatása: Széchenyi Kártya, Kamarai Alapok

Szakképzés és humán erőforrás fejlesztése

Tanulószerződéses rendszer működtetése, ellenőrzése

Gyakorlati képzőhelyek ellenőrzése

Szintvizsga szervezés iskolákkal

Vizsgadelegálás

RFKB – MFKB

Közösségépítés: Kamarai tagok egymás közötti kapcsolatainak fejlesztése

Közösségépítő rendezvények

- Gazdasági évnyitó
- Kamarai Bál
- Építők Napja
- Kézműves Nap
- Hungarikum Fesztivál
- Közlekedési konferencia
- Karácsonyi, adventi találkozó a Dóm téren
- Könyvtári kiállítás megnyitója

Dr. Kőkuti Attila: felkéri Dr. Horváth Lajost, az Etikai Bizottság elnökét, hogy számoljon be a bizottság 2012. évi munkájáról.

Dr. Horváth Lajos: az újjáválasztott Etikai Bizottság teljesítette a jogszabályokban és kamarai szabályzatokban meghatározott feladatait. Első ülésén megválasztotta elnökét és a munka folyamatossága és a naprakész információcsere biztosítása érdekében alelnököt is választott. Ezt követően áttekintette és meghatározta a bizottság tagjai által személy szerint ellátandó szakterületeket. Célul tűzte ki, hogy felveszi a kapcsolatot azokkal a szervezetekkel, amelyeknek a tevékenysége valamilyen módon érinti az üzleti forgalom biztonságát és a nem etikus vállalkozói magatartást. (Békéltető Testület, Választott Bíróság megyei tagozata). Ennek előkészítő megbeszélései elkezdődtek. A megyében 2012-ben az Etikai Bizottság előtt új ügy nem volt.

Dr. Kőkuti Attila: ezt követően felkéri Rácz Árpádot, az Ellenőrző Bizottság elnökét, hogy számoljon be az Ellenőrző Bizottság 2012. évi munkájáról.

Rácz Árpád: az Ellenőrző Bizottság ülésén megvizsgálta a beszámolót és elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek.

Dr. Kőkuti Attila: megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Nincs.

8/2013/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően elfogadta a CSMKIK 2012. évi munkájáról szóló beszámolót.

2. napirendi pont

Beszámoló a 2012. évi költségvetés teljesítéséről, a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara mérlegbeszámolójának elfogadása

Ézsiásné Baricz Teréz gazdasági igazgató: prezentációval kísért szóbeli tájékoztatást tart (3. sz. melléklet)

Eredményesség

- 2012. évi összes bevétel 396.446 e Ft
- 2012. évi összes ráfordítás 327.070 e Ft
- 2012. évi eredmény 69.376 e Ft

Bevétel, ráfordítás, eredmény összehasonlítás 2009-2012. között

2012. évi bevételek alakulása

A CSMKIK bevételi struktúrájának alakulása 2009-2012. évben

2012. évi ráfordítások alakulása

A CSMKIK kiadási struktúrájának alakulása 2009-2012. évben

Tagdíjfizetési morál alakulása

A taglétszám arányának és a befizetett kamarai tagdíj arányának alakulása 2012. évben Tagdíjfizetés alakulása tagdíj kategóriánként

Dr. Kőkuti Attila: felkéri Angyal Lajos könyvvizsgálót, hogy tegye meg szóbeli kiegészítését.

Angyal Lajos: elvégezte a CSMKIK 2012. évi éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely éves beszámoló a 2012. december 31-i fordulónapra elkészített mérlegből – melyben az eszközök és források megegyező végösszeg 866.709 eFt, a mérleg szerinti eredmény – alaptervékenységből: 73.140 eFt (nyereség), - vállalkozási tevékenységből: -3.764 eFt (veszteség).

A könyvvizsgálat során a CSMKIK éves beszámolóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását az érvényes nemzeti könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint felülvizsgálta, és ennek alapján elegendő és megfelelő bizonyosságot szerzett arról, hogy az éves beszámolót a számviteli törvényben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint készítették el. Véleménye szerint az éves beszámoló a CSMKIK 2012. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható és valós képet ad.

Dr. Kőkuti Attila: ezt követően Rácz Árpád, az Ellenőrző Bizottság elnöke kap szót.

Rácz Árpád: az Ellenőrző Bizottság megvizsgálta a kamara 2012. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót és elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek.

Dr. Kőkuti Attila: megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Nincs.

9/2013/CSMKIK/Kgy.

A CSMKIK Küldöttgyűlése a 2012. évi gazdálkodásról készített beszámolót egyhangúlag elfogadta, a CSMKIK 2012. évi egyszerűsített éves beszámolóját – amelynek mérlegében az eszközök és források egyező végösszege 866.709.000.- Ft - jóváhagyja.

3. napirendi pont

Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2013. évi munkatervére

Nemesi Pál elnök: prezentációval kísért szóbeli előterjesztést tart (4. sz. melléklet)

Kamarai regisztráció

5000 Ft évenkénti kamarai hozzájárulás, amely levonható a kamarai tagdíjból, kötelezően nyújtandó szolgáltatások

24 ezer vállalkozás 2012. évi regisztrációját, 16 ezer vállalkozás 2013. évi regisztrációját rendezte a megyében

Pontatlan állami adatbázisok, a még nem regisztrált vállalkozások száma 5 ezerre tehető

Érdekérvényesítés

A kötelező regisztrációval változik a kamara szerepvállalása

Köztestületi jelleg erősödik, amely a hatósági jellegű feladatellátást erősíti

Kiemelt feladatok:

- Gazdasági folyamatok elemzése területi szinten is
- 2014-2020-as uniós források felhasználási prioritásaiba a vállalkozói érdekek beépítése
- Önkormányzati együttműködések erősítése
- Együttműködés a szakigazgatási szervekkel

Üzleti forgalom biztonsága

Jogsabályi felhatalmazás szerinti tevékenységek:

- Etikai Bizottság
- Választottbíróság
- Békéltető Testület (tervezett ügyszám: 350)
- Építőipari kivitelező vállalkozások regisztrációja - 2680 Csongrád megyei vállalkozás szerepel az adatbázisban
- Teljesítésigazolási szakértői szerv – új kamarai feladat

Vállalkozás- és üzletfejlesztés

Forrásszerzés támogatása

Széchenyi Kártya Program

Széchenyi Kártya, Széchenyi Forgóeszközhitel, Széchenyi Beruházási Hitel, Agrár Széchenyi Kártya, Széchenyi Támogatást Megelőlegező Hitel, Széchenyi Önerő Kiegészítő Hitel

Új Széchenyi Hitel Program

Kamarai Alapok

Szakképzés és humán erőforrás fejlesztése

Duális képzés bevezetése:

- kizárólag 8 osztályra épülő 3 éves szakképzés indítható,
- alkalmazásra kerül az újonnan kifejlesztett OKJ,
- új szakmai és vizsgakövetelmények, kerettantervek.

Az elért eredményekkel párhuzamosan új ellentmondások jelentek meg.

A duális rendszer lényegét képező tanulószerveződések száma jelentősen csökkent Csongrád megyében és országosan az elmúlt évben.

Intézkedési terv alapján változtatások szükségesek országosan és helyi szinten.

Megyei Fejlesztési és Képzési Bizottságnak kiemelt szerepe van.

Közösségépítés - Kamarai tagok egymás közötti kapcsolatainak fejlesztése

Közösségépítő rendezvények

- Gazdasági évnyitó
- Kamarai Bál
- Építők Napja
- Kézműves Nap
- Hungarikum Fesztivál

Közlekedési Konferencia

Külső kapcsolatok építése

Kommunikáció

Aktuális, szelektált információk eljuttatása a tagokhoz, illetve a regisztrált vállalkozásokhoz

Rendszeres kapcsolattartás biztosítása, a vállalkozói igények folyamatos megismerése és kiszolgálása

Kamarai szolgáltatások népszerűsítése

A kamarai tagság előnyeinek tudatosítása

Kommunikációs csatornák megújítása

Dr. Kőkuti Attila: megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Nincs.

10/2013/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően elfogadta a CSMKIK 2013. évi munkatervét.

4. napirendi pont

Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2013. évi költségvetésére

Ézsiásné Baricz Teréz gazdasági igazgató: prezentációval kísért szóbeli tájékoztatást tart (5. sz. melléklet)

Tervezett eredményesség

2013. évi összes tervezett bevétel	402.920 e Ft
2013. évi összes tervezett ráfordítás	378.918 e Ft
2013. évi tervezett eredmény	24.002 e Ft

2013. évi bevételek tervezett alakulása

A bevételek tervezésének főbb rendező elvei

- Tagdíj bevétel - *csökkenés*
tagdíj alap csökkenés, kilépő és megszűnt vállalkozások kieső tagdíja
- Szolgáltatási bevételek - *növekedés*
székház bérbeadás bevétele - közvetített szolgáltatások bevételeinek növekedése
- Egyéb bevételek - *csökkenés*
technikai jellegű - értékvesztés visszaírás
- Támogatási bevételek - *növekedés*
szakképzési támogatások összegének és darabszámának növekedése (PAV), egyéb támogatott projektek indulása (MKIK innovációs és külgazdasági projektek)
- Kamarai regisztrációs hozzájárulás - *csökkenés*
agrár vállalkozások átsorolása
- Pénzügyi műveletek bevételei - *csökkenés*
jegybanki alapkamat növekedése miatti hozam csökkenés

2012. évi ráfordítások tervezett alakulása

A kiadások tervezésének főbb rendező elvei

- Anyag jellegű ráfordítások – *növekedés*
promóciós költségek, bel- és külföldi kiküldetés költségei pályázati projektekhez kapcsolódóan, kamarai regisztrációs feladatok ktg. vonzata
- Egyéb szolgáltatások – *szinten tartás*
MKIK tagdíj
- ELABÉ, közvetített szolgáltatások – *növekedés*
székház bérléhez kapcsolódó szolgáltatás nyújtása
- Személyi jellegű ráfordítások – *növekedés*
bérrendezés, létszám bővülés szakképzési és MKIK projektnél, reprezentációs költségek növekedése, regisztráció lebonyolításának költségei
- Értékcsökkenési leírás – *növekedés*
elmaradt fejlesztés pótlása
- Egyéb ráfordítások – *növekedés*
vissza nem igényelhető ÁFA, értékvesztés

Rácz Árpád: az Ellenőrző Bizottság megvizsgálta a CSMKIK 2013. évi költségvetésére tett javaslatot, elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek.

Dr. Kőkuti Attila: megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Nincs.

11/2013/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően elfogadta a CSMKIK 2013. évi költségvetését.

5. Egyebek:

Dr. Kőkuti Attila: Megköszöni a küldöttek választások óta végzett munkáját, bezárja a küldöttgyűlést és meghívja a küldötteket a szomszédos teremben lévő teremben lévő büfé ebédre.

Kmf.



Dovál Anikó

Jegyzőkönyvvezető



Dr. Horváth Lajos

Jegyzőkönyv hitelesítő



Bobkó Attila

Jegyzőkönyv hitelesítő